

晋兴公司

“两性两化”助推党建工作迈上新台阶

晋兴公司在近日召开的2020年党委工作会上提出,以强化“系统性、实效性、制度化、品牌化”为重点,推动公司党建工作迈上新台阶、实现新突破。

“系统性”就是将党建工作作为一个系统工程来对待,通盘考虑、整体谋划,尽量减少“零敲碎打”活动,整合优势资源、形成规模效应,构筑“抓大党建”和“大抓党建”互促共进新格局。

“实效性”就是将党建工作放到公司发展大局中去考量,立足实

际、抓常抓细,把“围绕中心、融入管理”作为出发点,把工作质量和实际成效作为落脚点,将党的政治优势、组织优势最大限度转化为企业的竞争优势、发展优势。

“制度化”就是将党建工作作为一个管理体系来经营,突出问题导向、制度统领,不断修订完善自身制度,形成纪律上有规矩、工作上有流程、管理上有依据的运行途径。

“品牌化”就是将党建工作作为一个战略成果来打造,与时俱

进、创新驱动,精心组织开展具备系统性、实效性、独创性、长期性的党建工作,总结经验、巩固成果,提升认可度和知名度,创建党建工作品牌。

2019年以来,晋兴公司党委坚持全面从严治党,在“严”和“实”上狠下功夫,创造性开展了“标准化组织生活集中观摩”、“一单位一特色、一支部一品牌”创先争优活动,在强化党组织的政治能力和组织力的同时,积极打造党建工作品牌。

●任勃

新产业公司

治理违反八项规定精神问题

为深入贯彻“五个专项行动”实施方案,落实西山煤电《关于切实做好违反中央八项规定精神问题专项整治工作的通知》,新产业公司迅速行动,积极组织落实。成立工作领导小组、制定专项整治工作方案,对照违反中央八项规定八个方面48项内容,全方位、多渠道排查存在的问题。

在前期开展内部自查的基础上,5月25日至28日,该公司成立专项行动督导组对所属11个单位开展了“违反中央八项规定精神问题专项治理”集中检查。此次检查重点突出偏、远、小、散单位,实现全覆盖、无死角,全面排查整改落实中央八项规定方面的突出问题,坚决做到即知即改、立行立改。

下一步,该公司将认真梳理各类问题,列出清单,迅速制定整改措施,落实责任,抓好问题整改,做到问题不解决不放手、整改不彻底不放过,保障此次整治效果落到实处。

●冯利

机电厂

开展廉洁从业和廉政风险防控培训

5月29日,机电厂对全体科级以上干部传达山西焦煤纪检监察工作专题调研会议和西山煤电第二季度党风廉政建设暨巡视反馈问题整改工作专题会议精神,并开展廉洁从业和廉政风险防控培训。

会议首先传达山西焦煤党委书记、董事长赵建泽和党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠专题调研纪检监察工作的讲话精神,围绕当前信访问题和廉政风险防控进行了深入细致的解读。重点对薪酬分配、物资采购、招标投标、应收账款、审计整改落实情况、职工群众反映的信访问题进行警示教育。

培训中,以公开曝光的典型案列、身边人的身边事开展警醒警示教育,强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐的笼子,增强不想腐的自觉;对目前存在的苗头性、倾向性问题提出要早发现、早提醒、早纠正、早查处。努力在机电厂形成挺纪在前、高压严治的惩戒机制,实现干部清正、生态清廉、政治清明的干事创业环境。

●宋睿杰

义务种花 再填绿色



为了美化矿区环境,5月29日,东曲矿水暖科开展义务种花活动。

活动现场,该矿水暖科职

工发扬不怕苦、不怕累的精神,通力合作,严格按照操作标准,协同配合,插苗、填土、浇水,细心地将一株株花苗植入土中。



据了解,此次活动该科室在矿800吨水池地面共栽植2000多棵植物幼苗,为矿井再添绿色。

闫丽王鹏摄影报道

曹升找失主颇费周折 夫妇表谢意赠送锦旗



近日,古交西山发电公司发电部集控主值曹升收到一面写着“拾金不昧,品德高尚”大字的锦旗。

1月19日上午11点左右,曹升下夜班,路过古交市马兰滩时,看到路边有一个女士挎包。“大白天的,为啥挎包掉在地上没人捡?”考虑到失主丢失财物的急切心情,又怕被人捡去,曹升捡起挎包并打开,寻找失主的联系方式。

打开挎包一看,只见里面有1000元现金,还有身份证以及各种银行卡、医保卡等重要证件,曹升根据身份证上失主的名字,回到单位四处打听,可问了一圈,大家都不认识失主。

曹升忽然想到开车时经常收听FM88山西交通广播,于是打电话咨询,能否插播一条寻物启事。正值周末,人家说周一才能播报。他又想,有了身份证,可以通过派出所查找联系方式,就把挎包交到了屯兰派出所。这下搞对了,两个小时之内,民警联系到了失主。

失主郭女士给曹升打来电话,表达了物品失而复得的感激之情,还要给曹升报酬,曹升谢绝了。他说:“这事儿我们电厂的人碰上了,都会这么做。”

据了解,年前,怀有身孕的郭女士

坐公交采购,手拎大包小包,由于妊娠行动不便,下车时便不小心把挎包掉在了地上,当时也没有察觉。包里的一千元现金丢了倒没什么,可是许多证件丢了,一样一样补办很麻烦,真是多亏了曹升!

郭女士和她的丈夫一直想着当面感谢曹升,可接着是过年,又是疫情,郭女士又即将临盆,一下耽误几个月。但夫妻二人一直惦记着致谢的事,到了5月份,夫妻做了一面锦旗,两人忙于刚出生的宝宝,于是,委托弟弟代表她们一家人,把谢意和祝福当面带给了曹师傅。

“我都快忘记这个事儿了,捡了东西设法归还,这是每个人都应该做的。”曹升有些不好意思。

“曹升从2004年到电厂,表现一直很好,他这种拾金不昧的高尚品质,是我们需要的。”发电部党支部书记高晓阳说,“希望在当前我们‘三零’单位创建工作中,大家都能向曹升同志学习,为地区社会经济高质量发展做出积极贡献。”

●李倩 刘洋

来自身边的感动

房地产公司

推进矿区办理不动产证业务

近日,房地产公司向太白街426小区住户发出办理不动产登记的通知,得到了住户们的积极响应。

据了解,为了继续落实太原市处理不动产遗留问题政策,做好为住户办理不动产证的前期准备工作,房地产公司投入大量人力和时间,为小区办理门牌编号,对住房面积进行测绘,对住房的相关资料进行核档,开展房改手续的申报、审批工作。下一步,房地产公司将采取分批分栋的方式,通知住户错峰办理不动产登记业务,持续推动该项工作。

●胡秀婷

金城公司

举办职工子女书画展

为了引导青少年儿童正确认识“疫情”,去感悟责任与担当、奉献与感恩的重要意义。6月1日,金城公司举办“童心共绘、抗击疫情”职工子女书画展。本次书画展共收到作品64幅。

本次书画展内容丰富,涵盖书法、绘画、手抄报、手工贴画。

此次活动得到了广大职工及子女的积极响应,小“书画家”们以饱满的激情挥毫泼墨,舞动丹青,表达对美好未来的向往,抒写对诗画梦想的追求,营造出了“家”的温馨氛围。

●任一哲 杨建刚